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 次の各問に答えなさい。 

 

1. 次の資料にもとづいて、賃金に関する勘定連絡図を完成させなさい。（  ）の中には適切な金額（単

位：円）を記入すること。 

 

 （資料） ① 当月における直接工の作業時間は、直接作業時間 100時間、間接作業時間 30時間であった。 

      ② 直接工の当月の実際賃率は、1時間あたり 1,200円である。 

      ③ 今月分の賃金 156,000 円を現金で支払った。 

      ④ 月初、月末に賃金の未払高はなかった。 

 

 

賃   金  仕 掛 品 

(      ) (       ) 
 

(      ) 
 

 

 

 

    

  製造間接費 

  
(       ) 

 

   

 

 

 

 

2. 次の資料にもとづいて、当月の（1）直接労務費と（2）間接労務費を計算しなさい。 

 

 （資料）  ① 賃金・給料未払高 

  直接工賃金  間接工賃金  給   料 

前月未払高   250万円    40万円    80万円 

当月未払高   300万円    50万円   100万円 

       ② 直接工賃金当月支払高 1,950万円 

       ③ 間接工賃金当月支払高 350万円 

       ④ 給料当月支払高 620万円 

       ⑤ 直接工労働力の消費額はすべて直接労務費、それ以外の労働力の消費額はすべて間接労務

費とする。 

 

 

（1） 万円 
 

（2） 万円 
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当月支払額 月初未払額 当月支払額 月初未払額

　250万円  40万円

当月消費額 当月消費額

月末未払額 月末未払額

　300万円  50万円

当月支払額 月初未払額

 80万円

当月消費額

月末未払額

100万円

給　　　料

620万円

640万円

間接労務費
1,000万円

直接工賃金

2,000万円

1,950万円

直接労務費

間接工賃金

350万円

360万円

 

1. 

賃   金  仕 掛 品 

(    156,000  ) (    156,000  ) 
 

(    120,000  ) 
 

 

 

 

    

  製造間接費 

  
(    36,000  ) 

 

   

 

2. 

（1） 2,000   万円 
 

（2） 1,000   万円 

 

 

【解説】 

1. 直接労務費 ； 100時間×＠1,200円＝120,000円 

  間接労務費 ；  30時間×＠1,200円＝ 36,000円 

 

2.  
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